
Emergency Responders Upskilling System for Enhanced Resilience and Innovation 

NEWSLETTER 3. 

Καλώς ήρθατε στην τρίτη έκδοση του ενημερωτικού δελτίου του προγράμματος ENSURE!
Σε αυτό το τεύχος, το ENSURE παρουσιάζει ένα σημαντικό ορόσημο του προγράμματος: το Εκπαιδευτικό
Πρόγραμμα ENSURE. Το πρόγραμμα στοχεύει στην αναβάθμιση των δεξιοτήτων των πυροσβεστών και
των πρώτων ανταποκριτών σε καταστάσεις έκτακτης ανάγκης σε σύνθετα περιβάλλοντα αντιμετώπισης
καταστροφών. Μέσω μιας προσέγγισης βασισμένης σε σενάρια, το Εκπαιδευτικό Πρόγραμμα ENSURE
φέρνει τους εκπαιδευόμενους πιο κοντά στα πραγματικά περιβάλλοντα αντιμετώπισης καταστάσεων
έκτακτης ανάγκης.

ensure-project.eu

Issue#3

Project Number: 101187688 

Το ENSURE εφάρμοσε μια μεθοδολογία τεσσάρων
σταδίων:

1.Εδραίωση των βασικών αρχών του σχεδιασμού μέσω
χαρτογράφησης δεξιοτήτων και επικύρωσης των
νέων επαγγελματικών προφίλ από +150
εμπειρογνώμονες.

2.Σχεδιασμός ενός βασικού μαθήματος δομημένου
γύρω από μια σειρά προτεινόμενων σενάρια με βάση
το συγκεκριμένο πλαίσιο.

3.Ένα εργαστήριο επικύρωσης στο Λιμόζ, στο οποίο
συμμετείχαν εμπειρογνώμονες από τον εκπαιδευτικό
τομέα και τον κλάδο, με σκοπό τον καθορισμό των
λεπτομερειών των μαθησιακών στόχων

4.Μια τελική επικύρωση του προτεινόμενου
προγράμματος από 25 εμπειρογνώμονες από όλη
την Ευρώπη.

ΠΩΣ ΑΝΑΠΤΥΞΕ Η ENSURE ΤΟ ΕΚΠΑΙΔΕΥΤΙΚΟ
ΠΡΟΓΡΑΜΜΑ;

Μάθετε περισσότερα για το έργο στην ιστοσελίδα μας: https://ensure-project.eu

Με τη χρηματοδότηση της Ευρωπαϊκής Ένωσης. Οι απόψεις και οι γνώμες που διατυπώνονται εκφράζουν
αποκλειστικά τις απόψεις των συντακτών και δεν αντιπροσωπεύουν κατ'ανάγκη τις απόψεις της Ευρωπαϊκής
Ένωσης ή του Ευρωπαϊκού Εκτελεστικού Οργανισμού Εκπαίδευσης και Πολιτισμού (EACEA). Η Ευρωπαϊκή
Ένωση και ο EACEA δεν μπορούν να θεωρηθούν υπεύθυνοι για τις εκφραζόμενες απόψεις.
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Το πρόγραμμα σπουδών ENSURE βασίζεται σε μια προσέγγιση βασισμένη σε σενάρια, η οποία
γεφυρώνει το χάσμα μεταξύ των εκπαιδευομένων και των ουσιαστικών προδιαγραφών
εκπαίδευσης με πραγματικά περιβάλλοντα επέμβασης.

ΑΝΤΙΜΕΤΏΠΙΣΗ ΣΕΙΣΜΏΝ ΣΕ ΑΣΤΙΚΈΣ
ΠΕΡΙΟΧΈΣ

ΕΠΕΚΤΑΣΗ ΤΩΝ ΕΡΓΑΣΙΩΝ
ΚΑΤΑΣΤΟΛΗΣ ΤΩΝ ΔΑΣΙΚΩΝ

ΠΥΡΚΑΓΙΩΝ

Το σενάριο αυτό απεικονίζει έναν ισχυρό σεισμό σε
πυκνοκατοικημένες μητροπολιτικές περιοχές, ο οποίος
προκαλεί μαζική εκκένωση, κατάρρευση κτιρίων,
κατάρρευση των υποδομών και την ενεργοποίηση
επιχειρήσεων USAR.
Το ENSURE δίνει έμφαση, μεταξύ άλλων δεξιοτήτων,
στην ψυχολογική υποστήριξη μετά το συμβάν, στις
πρώτες ψυχολογικές βοήθειες, στην επικοινωνία σε
καταστάσεις κρίσης και στον συντονισμό της
εκκένωσης αστικών περιοχών.
 

Περιγράφεται μια μεγάλης κλίμακας πυρκαγιά σε
απομακρυσμένη, ορεινή περιοχή με περιορισμένη
πρόσβαση σε υποδομές. Η κατάσταση απαιτεί πολυήμερη
επιχείρηση κατάσβεσης, εκκένωση της τοπικής κοινότητας
από διάσπαρτους οικισμούς και διεθνή υλικοτεχνική
υποστήριξη.
Το εκπαιδευτικό πρόγραμμα εστιάζει στην πρόβλεψη της
συμπεριφοράς της φωτιάς, στην αναγνώριση με τη χρήση
μη επανδρωμένων αεροσκαφών (UAV), στην εκκένωση
των ευάλωτων αγροτικών πληθυσμών χωρίς
αποκλεισμούς, στην ετοιμότητα της τοπικής κοινότητας και
σε άλλα θέματα.
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